11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THU'ONG KY LAN 3: Xem lai I&n lam thde

B4t ddu vao luc  Tuesday, 24 October 2023, 10:10 AM
Trang thai Da xong
Két thic luc  Tuesday, 24 October 2023, 10:48 AM
Th&i gian thwe 37 phuat 50 gidy
hién
Piém 15,00/20,00
Piém 7,50 trén 10,00 (75%)

cau hoi 1
buang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Xéac dinh m dé vectoru = (6 — 7 m, —2 m,2 m + 2) 1a mot t6 hop tuyén tinh cla céc vector:

0 _I_ u = (4,—4,4); uy = (8,-2,2); wuy = (3,4, —4).r -
A met -2 4 |G- I N0 R ot
D= | g at |- | )
N 5Ny =

The correct answer is: Khong co
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11/25/23, 7:58 PM
Cau hdi 2
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R cho hai co s&

KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther

U= {ul = (0,0,1);up = (1,4,3);ug = (—1, —3,—2)}

V= {1}1 = (_1a _17 _1);U2 = (_47 _3, _1);1)3 = (171a0)}

Ma tran chuyén tir co s& U sang co sé V 1a G 4 \)
a

Select one:
A -1 -6 4
Py v = 0 3 -2
-1 7 -5
B. -1 -4 1
Py oy=1|-1 -3 1
-1 -1 0
C. 0 1 -1
PUA)V - 0 4 -3
1 3 -2
-1 -2 0 v
Py = 2 9 -2
3 13 -3
-1 -2
The correct answer is: Py_,yy = 2 9
3 13

A
¥ -1

- Ve
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11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THU'ONG KY LAN 3: Xem lai I&n lam thde

Cauhdi 3
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R?, cho biét ma tran chuyén twr co sé U sang co s V 1a

-1 -4 3
PU%V = 2 4 -5
. 0 1 o0

va toa d6 clia vector z dbi voi co s V 1a [z]y = (9, —8, —5)T . Toa d6 clia vector  dbi véi co s& U la
S

wege B Ry 20T
R ]y = (8,11, -8)" v .
B. [z]y = (~19, -5, —10)7 -
C. [z]y = (-8,—-11,8)T
D. [z]y = (19,5,10)T

The correct answer is: [z]y = (8,11, —8)%
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11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther
cau hoi 4

Sai

Dat diém 0,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R? cho co s&

U = {u = (0,1,4)3w = (1, 1,055 = (~2,1,-5) }.

Ma trén chuyén tir co s& U sang co' s& chinh tic Fs la 4 4 .‘L -
Select one: -— - u - _4
A 5 9 4 \« 7 E 1 " | 2 -4
Prp=|5 8 4 £ O -3
-1 -2 -1
B. 5 5 -1
Prop=|9 8 —2 o /]
4 4 -1 \ S D =
C. 0o 1 -2 =
PU—>E3 =11 -1 1 % g - z_
4 0 -5
D. 0 1 4\ x } I Ll —_
Py g, = 1 -1 0
-2 1 -5
5 5 -1
The correct answeris: Py_,p, = | 9 8 —2
4 4 -1

cauhsi 5
bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong khdng gian vector R? cho mot co s&
U={u =(-1;-2;—1),up = (-2; —4;-3),u3 = (1;1;-5)}

Tim toa do cua vector ¢ = (3; —2;5) theo co s& U.

U™ x

Select one:
At. 2]y = (106; —52;9)7 :{ —
B. [z]y = (—105;50; —8)T ~ »-L /1 3
C. [z]y = (~106;52; —9)7 = _ N K _
G. 2]y = (105; —50;8)T v - l LI %
-1 — - p

The correct answer is: [z]y = (105; —50; 8)T
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11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther
Cau hsi 6
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R?, cho biét ma tran chuyén twr co sé U sang co s V 1a
1 4 1
Prov=12 9 0
2 7 5
va toa d6 clia vector z d6i voi co s& U 1a [z]y = (0, —2,3)T. Toa d6 ctia vector 2 d6i véi co s& V la

o i) = [Paa )T XD

B. [z]y = (5,18, —1)T
C. [z]y = (1,0,—1)T

@ [z]y = (—-1,0,1)T v

The correct answer is: [z]y = (—1,0,1)7

—

4
N/
+

~oRND S
oA
KL
]
".J

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1267488&cmid=216044 5/14


admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil

admin
Pencil


11/25/23, 7:58 PM
cauhai 7
Sai
Pat diém 0,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R® cho hai co s&

KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther

U= {ul = (4,3,0);up = (=5, —4,0);uz = (7, —8,—1)}

V= {o1 = (0,1,0)50; = (~1,0,0)05 = (~8,8,1)}

*A

Ma tran chuyén tir co s& U sang co sé V 1a
Select one: u
A 0 -1 -8
Pyroyv=1|1 0 8
0 0 1
B. 3 -4 0 X
Ppoyv=1-4 5 1
0 0 -1
C. 4 -5 T
PUA)V - 3 —4 -8
0 0 -1
( D. ‘ -5 -4 -4
Pyp,y=\|-4 -3 -3
0 0 -1
-5 —4
The correct answeris: P,y = | —4 —3
0 0

—4
-3
-1

O

N
.5 7
A -
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11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther
Cauhsi 8
Sai

Dat diém 0,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R? cho co s&

U= {u = (-1,0,2)u = (1,-1,~1)u5 = (~6,9,4) }.

Ase

Ma tran chuyén tir co' s& chinh tdc E5 sang co sd U la —

Select one:
A. 5 18 2 A A ‘L
PE3—>U: 2 8 - 9
3 9 1 d "4 L
PRI S
2 -1 4
C. 5 2 3
Pg,_,y=118 8
2 1 1
D. -1 0 2 b
Pg,_,y= 1 -1 -1
-6 9 4
-1 1 -6
The correct answer is: Pg, ;7 = 0O -1 9
2 -1 4
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11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther
cauhsi 9
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R?, cho biét ma tran chuyén twr co sé U sang co s V 1a

3 01 1
Pry=|-4 -1 -2
0 1 -1

va toa d6 clia vector z d6i voi co sé U 1a [z]yy = (4, —2,0)7. Toa d6 ctia vector 2 d6i véi co s& V la

A
Select one: @\/ > -r Xllqh

A. [z]y = (-8,10,10)T

ha = =y =
B. [z]y = (10,14, -2)T f -ob A '\ 4 ‘I
C. [z]y = (~10,14,2)7 - _ /I _ j 0
@y = (8,~10,~10)T v - X .

,
The correct answer is: [z]y = (8, —10, —10)" \ d J L’\.L

o
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11/25/23, 7:58 PM
cauhsi 10
Sai
Dat diém 0,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R® cho co' s&

U= {ul - (2,-4,3);
Ma tran chuyen tlr co' s& chinh tac E5 sang co s& Ulda U k
Select one:
7 2 4
Pg,v=|2 -4 5 q .
-3 3 -5
B. 5 22 26 N — L‘
Pp_y=| -5 —23 —27

6 —27 —32 '3
-—
c. 7 2 -3\ x )

Pg,v={2 -4 3

4 5 -5
D. 5 -5 —6
Pg_,y=1|22 —-23 —27
26 —27 -—-32
2
The correct answer is: Pg, ;7 = 2 —4 5
-3 3 -5

cauhai 11
bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Xéac dinh m dé& vector u = (8 — 2 m, 18 — 14 m, —20 m — 21) khéng l& mét t& hop tuyén tinh clia cac vector:

,} u = (5,15,0); uy = (—7,—30,—27);

T [ 545
C_-mt_m -) A B
- QEVIERS

_) \16\ ooracs mﬁ)\‘“-PL’s*
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KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther

= (4,5, —5)}.

g )
S
O

uz = (—6,—17, —4).

Y-l
AL ~4m

~om=Y
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11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther
cauhsi 12
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Xac dinh m dé& vector u = (—6 m,m — 2,5 — 19 m) la mot td hop tuyén tinh clia céc vector:
} uy = (_1’ 07 _3)? U = (_87 _7a _17)7 us = (17 _2a 5)

Sélect one:

s 4w -] thn
. Khoéng cé m v -2 _}_ _,e’} V\_-’_

B
C. mtuyy
D

s A -1 5| 5

The correct answer is: Khong c6 m

cauhsi 13
buang

Dat diém 1,00 trén 1,00

Tim m dé cac vector sau la co s& clia khdng gian vector R3

(m —10;-3;4), (0;—1;3), (3 m — 30;—9;m + 20).
Select one: M * O
A m#—-10Am # —8 ]/yl-lb _ '5 Q

B. m#10Am# —8«v

S B B
sh-10 -9 m20

The correct answer is: m # 10 A m # —8

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1267488&cmid=216044
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11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther
cauhsi 14
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R3 cho mot co s&
U = {u; = (4;-3;-4), 757u3 (33 -4)}

Tim toa d6 cta vector & = (—1;4; —4) theo co s U. e u ﬁ X .1 L
Select one: ('f ol 4 - \ /]
A [z]y = (158;90;6)7 -

B. [z]y = (—157;—92; —5)" o 3

CB [z]y = (157;92;5)T v —_— | ..-|.,

D. [z]y = (—158;—-90; —6)T

The correct answer is: [z]y = (157;92;5)7

cauhsi 15
Sai

Pat diém 0,00 trén 1,00

Xac dinh m dé& vector u = (2 — m, 7 — 5 m, 25 — 13 m) la mdt t6 hop tuyén tinh cda céac vector:
~} , u; = (—5,5,0); up = (6,—8,—6); us=(0,—2,-6).
—— | -—
Select one: “3 S L VV\
A. mtuyy S
B. Khongcom % 9 ; ”\

0
C. m=2/5 & -(
g ~L L )\ 25 AHm

D. m=—-2/5

The correct answer is: m = 2/5

g NI < th+t

\8 |9 - ¥o 4
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11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THU'ONG KY LAN 3: Xem lai I&n lam thde

cauhsi 16
Bung
Pat diém 1,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R?, cho biét ma tran chuyén twr co sé U sang co s V 1a

-1 5 6
Ppy=|0 2 3
1 -6 -8

va toa d6 clia vector z dbi voi co s V 1a [z]y = (—2,9, —9)7 . Toa d6 clia vector  dbi véi co s& U la

Select one: [] -4 5 L
L Ui ( 0 1 3
G)HU—< 7,-9,16)" Pu\, a )q» A L4

C. [z]y = (7,9,—16)7
D. [z]y = (—5,15,—13)7

The correct answer is: [z]y = (—7, —9,16)7

cauhsi 17
Buing
Pat diém 1,00 trén 1,00

Xac dinh m dé vector u = (6 m — 9,33 — 20 m, 20 m — 32) khong la mét t6 hop tuyén tinh clia cac vector:

h\,‘ll u = (2,-6,6); us =(—9,35,—35); ug=(—1,-5,5).
Sele:.or;::tuyyv L - C C {m - j
B. Khdongcom _ j _SS . 55 _sl'lb m

C. m=-1

D. m=1 -4 —1)- S LUW\-bg

The C(ie/d a%{er ‘S':,”:f’ayy 7‘{/\\} \L a -I'LfL

CHUESTIN®
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11/25/23, 7:58 PM
cauhsi 18
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther

Trong khéng gian vector R® cho co' s&

U= {u1 = (0,1,~2);up = (—1,2, —8); ug = (3,7,—1)}.

“'4

Ma trén chuyén tir co s& U sang co s& chinh tdc E5 la &
O

—r
Select one: SL - U < .A%
A. 0 -1 3 A 17 -/l | 2,
Poop,=| 1 2 71 O o < }
P 4 1 #F ‘AT
B. 0 1 -2 _,.'L /-B A 2 N
Pyg=|-1 2 -8 - L'l
3 7 -1
C. 54 —-13 -4
Py.p, =1 —25 6 2
—13 3 1
D. 54 —25 —13\ v
Py.g =\ —13 6 3
—4 2 1
54 —25 —13
The correct answer is: Py_,p, = | —13 6 3
—4 2 1
cauhsi 19
bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Tim m dé céc vector sau la co s& clia khéng gian vector R3

m+ 6;1; —2),

(
Select one: M # 0

A m=—-1Vm==6

(6 m +36;9; —2 m — 15),
r\-t'B “1

NG S
i -3

(=3m —18;=3;m+ 7).
-1
Lni 4%

B. m#1Am# —6
C. m#1Am+#6

VV\’

D)m#—-1Am# —6v

The correct answer is: m # —1 A m # —6
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11/25/23, 7:58 PM KIEM TRA THUONG KY LAN 3: Xem lai 1an lam ther
cau hai 20
Bung

Dat diém 1,00 trén 1,00

Trong khéng gian vector R cho hai co s&

U={w = (4,3, -2 = (-3,-4,2)u; = (-2,-2,1)

—

V={o = (-1,2,-1)s05 = (0,1, 105 = (2,-5,2)}

Ma trén chuyén tir co s& U sang co s& V' 1a L\ $\[
Select one: L' _17
13 8

A. —14

Pyoyv=1 6 -5 -3 "3 -4 -L X
5 5 3 ! A - 1 L
< B. > 0 1 1 v _1 L
PU%V = —3 —2 6
5 5 -8
c -1 2 / /I
Py .y = 2 1 -5 QJ
-1 -1 2 —_—
D. 4 3 -2\ — - } '! €
PU%V - 3 -4 -2
2 2 1 15 g —_ f
0 1 1
The correct answeris: Py_,y = | —3 —2 6
5 5 -8
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